
 

 

 

今年
こ と し

の夏休
なつやす

み、どのように過
す

ごしましたか？元気
げ ん き

に過
す

ごせましたか？立秋
りっしゅう

も過
す

ぎ、暦
こよみ

の上
う え

では秋
あき

ですが、9月
がつ

はまだまだ

残暑
ざんしょ

の厳
きび

しい日
ひ

が続
つづ

きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

～和食
わし ょ く

で使
つか

われる「香味
こ う み

野菜
や さ い

」や「薬味
や く み

」です。味
あじ

や香
かお

りの良
よ

さで食欲
しょくよく

アップ。残暑
ざんしょ

を乗
の

り切
き

るおすすめの食材
しょくざい

です～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出典：食育フォーラム（健学社） 
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朝
あさ

ご飯
はん

をしっかり食
た

べて登校
とうこう

しましょう。朝
あさ

ご飯
はん

は体
からだ

の体温
たいおん

を上
あ

げ、勉強
べんきょう

や運動
うんどう

に元気
げ ん き

に取
と

り組
く

む 源
みなもと

となります。「朝
あさ

ご飯
はん

を食
た

べない日
ひ

もある…」とい

う人
ひと

も、「牛 乳
ぎゅうにゅう

だけ」「バナナだけ」でも、毎日
まいにち

食事
しょくじ

を摂
と

りましょう。 

学校
がっこう

の給 食
きゅうしょく

は、幼稚部
よ う ち ぶ

12:15頃
ころ

、小
しょう

・中学部
ちゅうがくぶ

は 12:30頃
ころ

から始
はじ

まります。

集 中
しゅうちゅう

して午前中
ごぜんちゅう

が過
す

ごせるように朝
あさ

ご飯
はん

を食
た

べてきてくださいね。 

早寝・早起き・朝ご飯で元気に登校してください 

９月
がつ

26日
にち

（金
きん

）は 小
しょう

・中学部
ちゅうがくぶ

PTA 給 食
きゅうしょく

試食会
ししょくかい

です。

参加
さんか

申
もう

し込
こ

み、ありがとうございました。当日
とうじつ

は良
よ

い時間
じ か ん

と

なるよう準備
じゅんび

してまいります。 

はやね はやお   あさ はん  げんき  とうこう 



6月に実施した食生活アンケートの結果をお知らせします 

回答者 30名（回答率 88％） 

 

【幼児児童生徒について】 

１ 毎日朝食を食べますか。 

毎日食べる…86.7％（26人） 食べないときもある…13.3％（4人） 

 

２ 食べない理由はなんですか。 

食欲がない…１人 食べる時間がない…3人 

 

３ 学校の授業以外で運動をしていますか。（部活動を含める） 

毎日する…6.7％（2人） 週に 3～4回する…16.7％（5人） 週に 1～2回する…43.3％（13人） 

しない…33.3％（9人） 

 

４ 家で野菜をたべますか。 

食べる…13.3％(4人) 朝だけ（もしくは夜だけ）食べる…80％（24人） 食べない…6.7％（2人） 

 

５ 一口当たり何回噛んでいますか。 

20回前後…30％（9人） 10回前後…66.7％（19人） 5回未満…3.3％（1人） 

 

６ 1週間の排便の頻度はどれくらいですか。 

毎日…46.6％(14人) 出る日が多い…26.7％(8人) 出る日が少ない…26.7％(8人) 

 

【保護者について】 

１ 給食の献立表を見ますか。 

見る…83.3％ 見ない…16.7％ 

 

２ 食育便りを見ますか。 

見る…86.7％ 見ない…13.3％ 

 

３ 食や成長について栄養教諭に相談したいことはありますか。…3名 

 

 

お忙しい中、保護者の皆様にはアンケートのご協力をいただき

ましてありがとうございました。朝食調べと併せて、今後の食に

関する指導に生かしていきたいと思います。 

栄養教諭への相談は随時受け付けております。お気軽にお声が

けください。 


